

公司荣誉



小故事大智慧

故事1 在山里有一块大石头，后来被运到了城里并分成了两半，一半被雕成了一尊石佛，另一半被做成了石阶，石阶就在石佛脚下。一天晚上石阶对石佛说：“同样是石头，凭什么你受千人膜拜，而我受万人践踏。”石佛说：“我们一开始都是石头，可别忘了，你只被砍了六刀，而我被千刀万剐。”

【小故事大智慧】：要想未来潇洒，先被“千刀万剐”！成为一位优秀员工的过程是需要不断地摸索，不断地学习，并在这一过程中找到成功的规律，承受不了被“千刀万剐”，无法脱胎换骨，承受不了压力的人，无法化压力为动力，不能抗压前行的人，是无法胜任优秀员工的使命的。

故事2 去过庙的人都知道，一进庙门，首先是弥陀佛，笑脸迎客，而在他的北面，则是黑口黑脸的韦陀。但相传在很久以前，他们并不在一个庙里，而是分别掌管不同的庙。

弥乐佛热情快乐，所以来的人非常多，但他什么都不在乎，丢三落四，没有好好的管理账务，所以经常入不敷出。而韦陀虽然管账是一把好手，但成天阴着个脸，太过严肃，搞得人越来越少，最后香火断绝。

佛祖在查香火的时候发现了这个问题，就将他们俩放在同一个庙里，由弥乐佛负责公关，笑迎八方客。而韦陀铁面无私，锱铢必较，则让他负责财务，严格把关。在两人的分工合作中，庙里香火大旺，一派欣欣向荣景象。

【小故事大道理】：其实在用人大师的眼里，没有废人，正如武功高手，不需名贵宝剑，摘花飞叶即可伤人，关键看如何运用。




国内销售

名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	周跃峰	8,209,525.94	11	陈欣荣	2,206,877.30
2	朱孝丰	6,458,300.00	12	章子才	2,201,773.00
3	胡洪良	6,326,072.93	13	李武根	1,930,918.04
4	胡胜仙 冯敏强 冯益连 沈致力	5,801,894.12	14	周琳富	1,740,906.05
5	3,941,148.96	15	邱建荣	1,721,120.54	
6	张新玉	3,596,990.69	16	严松兴	1,687,715.00
7	姚生华	3,305,163.61	17	黄松	1,655,314.83
8	来孝英	2,615,200.83	18	沈鑫杰 薛凯杰	1,621,236.40
9	朱红飞	2,342,042.64	19	沈明强	1,552,906.31
10	赵国江	2,236,502.90	20	朱亚明 高炬	1,400,395.32

国际销售

姓名	杨国光	王震	杨宇峰	陈国庆	许鸿燕
销售额(美元)	1,627,401	876,975	232,071	149,615	58,858

中国高强力输送带生产基地
双赢创造天地 软带连接世界

有梦想 敢担当 重价值

第67期
2017年4月30日·星期日



ZHEJIANG MADE

积极推进“一带一路”切实做好培训工作



(本报讯 刘莉莉)为了进一步做好乌兹别克斯坦橡胶制品厂学员的培训工作，提升培训质量，提高培训效果，乌方学员参观学习交流会于4月29日在行政楼四楼会议室召开，公司董事长沈耿亮、副总经理郎洪峰、销售工程部技术总监李明及相关部门经理出席此次会议。

董事长陪同乌方学员一行首先参观了双箭双强展示厅，通过对公司发展历程的了解，从而提高学员的学习动力和发展信心。随后的交流会在四楼会议室召开，会上，董事长肯定了乌方学员在培训中认真积极的学习态度和规行矩步的工作习惯，亲切询问了乌方学员在技术学习、饮食住宿、日常出行等方面遇到的问题和不足之处，并要求相关部门切实解决乌方学员生活上的后顾之忧，使他们全身心的投入到培训学习中。乌方学员表示对于公司提供的各方面服务非常满意，感谢公司为他们安排了技术过硬的培训师傅和贴心便利的生活服务，并祝愿双箭股份越来越好。

交流会上，副总经理郎洪峰代表公司从生产计划性、员工配合性和操作规范性三点对乌方学员给予了指导和建议，希望他们通过公司的培训能顺利生产出第一条输送带。会后双方在一楼大厅合影留念，气氛和谐融洽，欢声笑语经久不散！

市发改局领导一行来我司考察调研

4月24日上午，洲泉镇科协主席张丽萍陪同市发改局领导一行莅临我司指导调研。公司董事长沈耿亮、副总经理郎洪峰热情接待并作了深入交流。郎总向到访领导一行详细介绍了公司的发展历程、获得的国家、省、市及行业各项荣誉，以及公司在研发团队专业设置、产品科研能力、产品技术创新、系列产品特色、企业文化、市场占有率等方面的情况等。

随后陪同到访领导一行参观了双箭双强展示厅并在会议室进行了深入交流。到访领导一行在听取了汇报后对双箭股份在输送带领域取得的骄人成绩予以了充分的肯定，寄语双箭股份继续保持行业龙头地位，加强科技创新，继续加强与发改局等政府相关部门的沟通和联系，推动企业的发展，不断做强、做大，起到示范表率作用，通过拓展新的业务，更好地服务社会。并指出中国本土企业走向世界，双箭股份作为行业中的龙头企业任重道远，并表示有足够的信心相信双箭股份在现有领导班子的带领下能够成长为输送带领域的世界巨人。

沈耿亮董事长对到访领导一行莅临指导表示感谢，表示有办法、有信心、有决心解决企业发展中面临的问题，双箭股份将奋力前行，科技创新，以质取胜，引领行业发展。牢固树立“十三五”规划的发展契机，获得企业的长足发展。



2017年4月30日 星期日
投稿: news@doublearrow.net

浙江双箭橡胶股份有限公司

2017年第二次临时股东大会决议

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

特别提示：

- 1、本次股东大会未出现否决提案的情形；
- 2、本次股东大会没有涉及变更以往股东大会已通过的决议。

一、会议召开和出席情况

(一) 会议召开情况

1、召开时间：

(1) 现场会议时间：2017年4月27日（星期四）14:00

(2) 网络投票时间：通过深圳证券交易所交易系统进行网络投票的时间为2017年4月27日上午9:30—11:30，下午13:00—15:00；通过深圳证券交易所互联网投票系统进行网络投票的时间为2017年4月26日下午15:00至2017年4月27日下午15:00期间的任意时间。

2、会议地点：桐乡市洲泉镇永安北路1538号公司科研中心五楼会议室

3、会议召开方式：本次股东大会采取现场会议和网络投票相结合的方式召开。

4、会议召集人、主持人：本次会议由公司董事会召集、董事长沈耿亮先生主持。

5、本次会议通知及相关文件分别刊登在2017年4月11日的《证券时报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(<http://www.cninfo.com.cn>)上。本次会议的召集、召开程序及表决方式符合有关法律、行政法规、部门规章、规范性文件和公司章程的规定。

(二) 会议出席情况

1、出席本次会议的股东及股东授权委托代表人共计23人，代表有效表决权的股份数215,354,393股，占公司有表决权总股份428,500,000股的50.2577%。其中：出席现场会议的股东及股东授权委托代表人共计20人，代表股份215,298,293股，占公司有表决权股份总数的50.2446%。通过网络投票出席会议的股东3人，代表股份56,100股，占公司有表决权股份总数的0.0131%。参加投票的中小股东（指以下股东以外的其他股东：上市公司董事、监事、高级管理人员；单独或者合计持有上市公司5%以上股份的股东）共11人，代表股份26,035,700股，占公司有表决权股

份总数6.0760%。

2、公司部分董事、监事及高级管理人员出席、列席了会议。北京市天元律师事务所蔡厚明、霍雨佳律师出席本次股东大会进行见证，并出具法律意见书。

二、提案审议和表决情况

本次股东大会会议案采用现场投票与网络投票相结合的表决方式。与会股东及股东授权委托代表人经过认真审议，以记名方式进行投票表决，具体表决结果如下：1、审议通过了《关于转让北京约基工业股份有限公司58%股权的议案》该议案的表决情况：同意215,301,893股，占出席会议所有股东所持股份的99.9756%；反对52,500股，占出席会议所有股东所持股份的0.0244%；弃权0股（其中，因未投票默认弃权0股），占出席会议所有股东所持股份的0.0000%。中小股东总表决情况：同意25,983,200股，占出席会议中小股东所持股份的99.7984%；反对52,500股，占出席会议中小股东所持股份的0.2016%；弃权0股（其中，因未投票默认弃权0股），占出席会议中小股东所持股份的0.0000%。

三、律师见证情况

本次股东大会经北京市天元律师事务所蔡厚明律师、霍雨佳律师现场见证，并出具了法律意见书，认为公司本次股东大会的召集、召开程序符合法律、行政法规、《股东大会规则》和《公司章程》的规定；出席本次股东大会现场会议的人员资格及召集人资格合法有效；本次股东大会的表决程序、表决结果合法有效。

四、备查文件

1、经与会董事签字确认并加盖董事会印章的浙江双箭橡胶股份有限公司

2017年第二次临时股东大会决议；
2、北京市天元律师事务所对本次股东大会出具的《关于浙江双箭橡胶股份有限公司2017年第二次临时股东大会的法律意见》。
特此公告。

浙江双箭橡胶股份有限公司
董事会
二〇一七年四月二十八日

你是人间的四月天

-林徽因

我说你是人间的四月天，
笑响点亮了四面风；轻灵
在春的光艳中交舞着变。

你是四月早天里的云烟，
黄昏吹着风的软，
星子在无意中闪，
细雨点洒在花前。

那轻，那娉婷，你是；鲜妍
百花的冠冕你戴着，你是
天真，庄严，你是夜夜的月圆。

雪化后那片鹅黄，你像；新鲜
初放芽的绿，你是；柔嫩，喜悦，
水光浮动着你梦期待中的白莲。

你是一树一树的花开，
是燕在梁间呢喃，
——你是爱，是暖，是希望；
你是人间的四月天！

四月，走在春末的季里，只需舒眉一瞧，便有柔柔的明媚妖娆了眼眸。四月不冷不热，是一年中最美好的时候，既温暖又充满希望，充满热情，表达美好愿望，给人以无限憧憬。

四月美在清明，美在谷雨。清明时节霜雪已经远去无踪，天地之间变得豁然开朗，让人的心情也跟着明快起来。即使有些许小雨，打湿了人的发髻，却更增添季节的迷人之处，增加了人与自然互动的气氛。当雨住天晴，天空变得明净，树木庄稼也有着说不出的空灵。谷雨来临时，暖风拂面，万物都蓄满生长的力量，让人感觉仿佛生活在迷人的诗与画中。

四月美在祭祖的哀思，美在人间的温情。野外那些白色的花朵也在表达对逝去先人的祭奠。“风吹旷野纸钱飞，古墓垒垒春草绿”，人们给在天堂的祖先，奉上一捧鲜花，点上两支香火，将祖先的坟墓装扮一新，既是孝心的表达，也是温情的传递。不忘祖先，珍惜眼前，只有珍惜眼前才能创造更加美好的未来。

四月美在花开，也许是花落。桃花杏花已飘落，梨花却正当时，花落芬芳满地，花开香满人间。前后左右是花香，天上人间是花香，花香香到人们的心里，笑意在脸上弥漫，你说，这微笑不也是盛开的花朵吗？不也有着扑鼻的芳香吗？花开如雪，蝶翩翩起舞，这是盛世的美景，花香醉人，鸟儿鸣唱枝头，这是生命的歌唱。花落的枝头，已长出幼小的果实，这种小小嫩嫩的果实，其迷人之处一点也不逊色于花生，这是希望的馨香，是收获的甜香。人们对四月“月儿山上桃花始盛开”，虽然花落有期，还有迟来的美景，那正是“山重水复疑无路，柳暗花明又一村”的写照，也是四月心情的写照。这就是四月。繁美丰盛的四月，一见倾心的四月，春意酥怀的四月，可以入诗入画的四月。她凝于画家的笔端，流泻与歌唱家的音符，缠绵于诗人的指尖。四月美景处处皆有，希望永远都在。

强管理 多沟通 筑和谐



2017年4月30日 星期日
投稿：news.doublearrow.net

公司销售部开展一季度总结学习交流会

4月1日下午，公司销售部在科研大楼五楼会议室召开了2017年第一季度总结大会。公司董事长沈耿亮、总经理沈会民、销售部经理包桂祥及销售部全体员工参加了大会。

会议由销售部经理包桂祥主持召开，包总首先对2017年第一季度的销售情况进行了简要概述。在过去的三个月里，经过全体员工共同的努力，进一步提高了我们双箭输送带的产品知名度。良好的售后服务加上过硬的产品品质获得了客户的高度好评，也从中取得了宝贵的销售经验和一些成功的客户案例。当然也有部分员工的销售情况不太乐观，其中既有客观原因，也有个人主观原因。

针对以上情况，包总首先请几名销售精英代表杜永法、郭琦良、戴家明、胡洪良

分别上台介绍了自己在销售方面的技巧、经验和收获，而后又由近两年销售业绩不太理想的员工上台表态发言，发言代表在介绍了自身业务情况所面临的问题和困难后，纷纷表示面对接下来的三个季度虽然有压力，但更多的是信心与毅力，相信在团队的鼓励支持下，在各级领导的正确带领下，会取得好的业绩。

听了以上发言，沈总对我们生产的耐高温输送带从性能特点、产品价格、技术改进等方面做了详细介绍，希望销售人员能打消顾虑、克服困难、齐心协力、凝聚智慧和力量，争先创优。

会议最后，沈董提出了几点要求：一是希望每个人都能成为称职的业务员，从今天开始，正视差距，居安思危，制订有效措

施，实现持续发展。二是努力学习，提高业务水平。多种渠道学习营销方面的知识，使自己从业务水平、市场运作到人际交往等各个方面都有一个大幅度的提升。三是做好市场调研工作，所谓知己知彼，百战不殆。对市场进行进一步的调研和摸索，了解和掌握公司产品和其它品牌产品的销售情况以及整个输送带市场的走向，以便应对各种市场情况，及时调整营销策略。

“井无压力不出油，人无压力轻飘飘”销售使命感告诉我们：没有最好，只有更好！销售是条苦行之路，不经历前期痛苦的沉淀和积累，是无法形成良好的抗压能力，迎难而上。总之，态度决定一切！你有什么样的态度，就会有什么样的未来，加油吧，我们的销售精英们。



公司开展两化融合管理体系交流会

（本报讯 周英）4月21日下午，两化融合管理体系文件编写沟通会在公司行政楼4楼会议室举行。省电子信息产品研究所的指导老师、公司各部门负责人参加会议。这是公司开展两化融合管理体系工作以来第4次全体会议。

4月19日至4月21日，省电子信息产品研究所的指导老师针对双箭编写的两化融合管理体系文件开展了为期3天的指导工作，最终根据策划形成了双箭股份两化融合管理体系文件共计21个，其中5个程序文件继续沿用以往的管理体系文件做到了体系融合，另有1个程序文件是将现有的2个程序文件进行合并形成，新增程序文件14个，新增手册1个。通过文件的编写沟通，各部门对两化融合有了更加深入的了解和认识，同时对本部门的两化融合职责和权限有了更加深刻的理解，也更加有利于后续开展务实的两化融合工作。两化融合管理体系文件是双箭股份根据自己现行管理模式的基础上结合两化融合管理的最新标准量身打造的，是属于双箭特色的两化融合管理体系。

此次文件编写沟通会除了对文件进行梳理外，还对后期的工作安排做了沟通交流。省电子信息产品研究所的老师们对公司两化融合的高度配合和积极主动的工作态度给予了较高的评价，也对公司顺利通过贯标验收给予了厚望。公司在感谢省电子信息产品研究所老师辛勤付出和指导的同时，也表示后续工作中会一如既往的积极主动。两化融合管理体系的实行不仅能提升公司工业化与信息化结合的密切度和关联度，更能从管理和战略的角度进一步去审视和提高公司的综合竞争力和社会影响力。

